
 

 

 
Skupština - Odbora za prostorno uređenje, 
zaštitu okoliša i graditeljstvo  
Comitato per l'assetto territoriale  
la tutela ambientale e l'edilizia 
 
KLASA/CLASSE: 024-01/23-07/19 
URBROJ/N.PROT: 2163-01/2-23-02 
Pazin, 22. svibnja 2023. 
 

 
Z A P I S N I K 

 
sa 8. sjednice Odbora za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i graditeljstvo Skupštine 
Istarske županije održane dana 22. svibnja 2023. s početkom u 08,30 sati putem online – 
video konferencije.  
 
Sjednici prisustvuju: predsjednik Renato Kalac, Hani Glavinić, , Vedrana Gregorović Hrvatin, 
Davor Komar, Tamara Brussich, Alen Gržinić i Mario Bratulić. 
 
 
 
Osim članova Odbora prisutni su dr.sc. Mirko Radolović – pročelnik Upravnog odjela za održivi 
razvoj Istarske županije, David Stankić  – ravnatelj Županijske uprave za ceste i Vesna Ivančić 
–pročelnica Stručne službe Istarske županije. 
 
  
 
Sjednicu otvara predsjednik Odbora Renato Kalac, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i 
predlaže slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju    
Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2022. godinu 

2. Izvješće o ugovorima o koncesijama i radu koncesionara za 2022. godinu 
3. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje 

plaže na dijelu k.č.br. 1076/3 k.o. Rabac, 
4. Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru za 

gospodarsko korištenje na dijelu k.č.br. 1075 k.o. Rabac 
5. Razno. 

 

Ad-1. 
          Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Godišnjeg izvještaja o    
           izvršenju  Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za   

          2022. godinu 
 



                                                             
 

David Stankić  obrazlaže predmetnu točku.  
 
Mirko Radolović navodi kako su od strane ŽUC-a upućene prve izmjene i dopune Financijskog 
plana, te nije siguran ako će biti predloženo i prihvaćeno na Dnevnom redu ove sjednice 
Skupštine Istarske županije.  
 
 
Nakon kraće rasprave, Odbor jednoglasno donosi sljedeći 
 
 

ZAKLJUČAK 
 
Podržava se Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Godišnjeg izvještaja o 
izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2022. godinu, 
te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje. 
 
 

Ad-2. 
  Prijedlog Izvješće o ugovorima o koncesijama i radu koncesionara za 2022. godinu 

 
Mirko Radolović  obrazlaže predmetnu točku. 
 
 
Bez rasprave, Odbor jednoglasno donosi  
 
 

ZAKLJUČAK 
Podržava se Prijedlog Izvješća o ugovorima o koncesijama i radu koncesionara za 2022. 
godinu, te se predlaže Skupštini da isto prihvati u predloženom tekstu. 
 
 

Ad-3. 
            Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko     
    korištenje plaže na dijelu k.č.br. 1076/3 k.o. Rabac, 
 
Mirko Radolović  obrazlaže predmetnu točku. 
 

 

Bez rasprave, Odbor jednoglasno donosi  
 

 
 

ZAKLJUČAK 
 
Podržava se Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko 
korištenje plaže na dijelu k.č.br. 1076/3 k.o. Rabac, te se upućuje Skupštini Istarske županije 
na razmatranje i usvajanje. 
 
 

 
Ad-4. 

Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom    



                                                             
 

            dobru za gospodarsko korištenje na dijelu k.č.br. 1075 k.o. Rabac 
 
dr.sc. Mirko Radolović obrazlaže predmetnu točku.  
 
 
Bez rasprave, Odbor jednoglasno donosi  
 

ZAKLJUČAK 
 
Podržava se Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru 
za gospodarsko korištenje na dijelu k.č.br. 1075 k.o. Rabac, te se upućuje Skupštini Istarske 
županije na razmatranje i usvajanje. 
 
 

 
Ad-5. 
Razno 

 
Pod točkom razno nije bilo rasprave. 
 
 
Završeno u 08,51 sati. 
 
 
Zapisnik vodila: 
Elvija Čeh Paćelat  
 

         Predsjednik Odbora 
         Renato Kalac 

 


